
 
КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIIІ СКЛИКАННЯ 

01196, м. Київ-196, пл. Лесі Українки, 1, тел. 286-83-59 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ       

              

                    Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ  

__________в.о. голови обласної ради   

« ___  »  ___________  2024 року  

 

 

ПРОТОКОЛ  

пленарного засідання чергової двадцять п’ятої сесії 

Київської обласної ради восьмого скликання 

 

м. Київ                                                                                         29 лютого 2024 року 

 

11.00, 

сесійний зал засідань, 

2-й поверх 

(пл. Лесі Українки, 1) 

 

   Всього обрано депутатів –76 

Зареєструвалися 65 депутатів 

 

Пленарне засідання чергової двадцять п’ятої сесії Київської обласної ради 

VIII скликання відкриває і веде виконуючий обов’язки голови Київської 

обласної ради Добрянський Ярослав Вікторович. 

 

Головуючий: 
Поінформував, що на пленарному засіданні Київської обласної ради  

VIII скликання присутні начальник Київської обласної військової адміністрації 

Кравченко Р.А., начальник Головного управління Служби безпеки України  

в м. Києві та Київській області Бондаренко А.І., заступник начальника 

Головного управління Національної поліції в Київській області  

Очеретяний М.А., виконуюча обов’язки начальника Головного управління 

Державної податкової служби у Київській області Козаченко Ю.П., директор 

Головного управління Державної казначейської служби України в Київській 

області Токар Д.К., регіональний координатор Центрального міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції України Гдичинський В.Б., виконавчий 

директор Київського національного відділення Асоціації міст України  

Андрєєв В.М., голови районних рад Київської області та міські голови. Також в 

роботі сесії беруть участь керівники структурних підрозділів виконавчого 

апарату Київської обласної ради та Київської обласної державної (військової) 

адміністрації.  
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Головуючий: 

Повідомив, що чергова двадцять п’ята сесія Київської обласної ради 

скликається відповідно до розпорядження виконуючого обов’язки голови 

Київської обласної ради від 15.02.2024 № 125 «Про скликання чергової 

двадцять п’ятої сесії Київської обласної ради VIII скликання». 

 

Головуючий: 

Повідомив, що минуло два роки, як російська федерація розпочала 

повномасштабне вторгнення на територію нашої держави. Кожен українець 

назавжди запам’ятає ранок 24 лютого 2022 року, який розпочався зі слів: 

«Вставай, війна почалася»! Ми прокинулися вдосвіта під звуки вибухів, відтоді 

більше не засинаємо. Ракетні атаки, рани, біль... У той день всі побачили, на що 

здатен ворог. А ворог побачив, на що здатні МИ, українці!   

Спротив, який чинила Київщина російським окупантам, змусила Світ повірити 

в нашу міць, рішучість та прагнення відстояти свою землю. Війна назавжди 

змінила долю багатьох сімей, переписала хід історії наших родин.  

Кожного дня росіяни вбивають наших рідних і близьких. За свободу і 

незалежність України десять років тому поклали своє життя Герої Небесної 

Сотні.   

Оголосив хвилину мовчання для вшанування всіх, хто загинув й віддав своє 

життя за Україну… 

 

(Хвилина мовчання) 

 

Головуючий: 
Повідомив, що сьогодні на пленарному засіданні Київської обласної ради 

будуть вручені відзнаки «Нагрудник знак «За заслуги перед Київщиною» 

представникам спортивної сфери Київської області, а також Подяки Верховної 

Ради України головам постійних комісій Київської обласної ради. 

Запросив Семенову Тетяну Миколаївну долучитися до нагородження. 

 

Семенова Т.М. 

Повідомила, що відповідно до розпорядження Київської обласної ради за 

вагомий особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту України, 

багаторічну плідну працю, високий професіоналізм, активну громадську 

діяльність «Нагрудним знаком «За заслуги перед Київщиною» 

нагороджуються: 

Гуральський Анатолій Анатолійович – тренер відділення боротьби 

Комунального закладу Київської обласної ради «Центр олімпійської 

підготовки». 

Калашніков Костянтин Миколайович – голова наглядової ради Київської 

обласної федерації боксу, майстер спорту України з боксу, доброволець Сил 

територіальної оборони Збройних Сил України. 
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Розпорядженням Голови Верховної Ради України за значний особистий внесок 

у соціально-економічний розвиток регіону, розбудову місцевого 

самоврядування, активну громадську діяльність, сумлінну працю та високий 

професіоналізм Подякою Верховної Ради України нагороджуються: 

Леляк Олександр Іванович – депутат Київської обласної ради VIII скликання, 

голова постійної комісії Київської обласної ради з питань агропромислового 

комплексу та земельних відносин. 

Титикало Роман Сергійович – депутат Київської обласної ради VIII скликання, 

голова постійної комісії Київської обласної ради з питань екології, 

природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії 

на ЧАЄС та інших надзвичайних ситуацій, доктор юридичних наук. 

 

Головуючий: 

Запросив голову Київської обласної державної адміністрації Кравченка Руслана 

Андрійовича вручити депутатам Київської обласної ради Почесні грамоти 

Київської обласної державної адміністрації за їх активну волонтерську 

діяльність.   

Запросив Семенову Тетяну Миколаївну долучитися до нагородження. 

 

Семенова Т.М. 

Повідомила, що відповідно до розпорядження Київської обласної державної 

адміністрації за вагомий особистий внесок у розвиток місцевого 

самоврядування, самовіддане виконання службового та громадянського 

обов’язку в умовах воєнного стану та активну волонтерську діяльність 

Почесною грамотою Київської обласної державної адміністрації 

нагороджуються: 

Геращенко Вадим Олексійович – депутат Київської обласної ради  

VIII скликання, голова постійної комісії Київської обласної ради з питань 

соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, 

регуляторної, інноваційної політики, зовнішньоекономічних зв’язків та 

фінансового забезпечення розвитку області. 

Левченко Сергій Олександрович – депутат Київської обласної ради  

VIII скликання, заступник голови постійної комісії Київської обласної ради з 

питань бюджету та фінансів. 

Шкуро Алла Миколаївна – депутат Київської обласної ради VIII скликання, 

секретар постійної комісії Київської обласної ради з питань соціально-

економічного розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, 

інноваційної  політики, зовнішньоекономічних зв’язків та фінансового 

забезпечення розвитку області. 

Скрипник Ольга Василівна – депутат Київської обласної ради VIII скликання, 

заступник голови постійної комісії Київської обласної ради з питань соціально-

економічного розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, 

інноваційної політики, зовнішньоекономічних зв’язків та фінансового 

забезпечення розвитку області. 

Москаленко Юліан Олександрович – депутат Київської обласної ради  
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VIII скликання, заступник голови постійної комісії Київської обласної ради з 

питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації 

наслідків аварії на ЧАЄС та інших надзвичайних ситуацій. 

Іваненко Олег Валерійович – депутат Київської обласної ради VIII скликання, 

член постійної комісії Київської обласної ради з питань соціально-економічного 

розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційної  

політики, зовнішньоекономічних зв’язків та фінансового забезпечення розвитку 

області. 

Цагареішвілі Георгій – депутат Київської обласної ради VIII скликання, 

уповноважений представник депутатської фракції Політичної партії 

«Європейська солідарність». 

 

Головуючий: 

Звернувся до членів Секретаріату сесії та Лічильної комісії обласної ради з 

проханням приступити до виконання своїх повноважень. Доручив членам 

Секретаріату забезпечити роботу Секретаріату чергової двадцять п’ятої сесії, а 

також звернувся до депутатів із пропозицією в разі потреби надавати заяви, 

повідомлення, пропозиції через Секретаріат сесії для реєстрації. 

 

Головуючий: 
Зазначив, що відповідно до статті 20 Регламенту Київської обласної ради, на 

початку пленарного засідання відводиться до 30 хвилин для оголошення заяв 

депутатських фракцій (груп), депутатських запитів і запитань, прийняття 

рішень про підтримку та направлення запитів. Запропонував бажаючим 

записатися до виступу. 

 

Головуючий: 

Поінформував, що депутатам були направлені відповідні телефонограми про 

скликання чергової двадцять п’ятої сесії Київської обласної ради  

VIIІ скликання з питаннями для розгляду.  

Довів до відома присутніх, що на останній сторінці проєкту порядку денного 

засідання чергової двадцять п’ятої сесії Київської обласної ради розміщено  

QR-код, за яким можна ознайомитись з матеріалами, винесеними на розгляд 

позачергової сесії. 

 

Головуючий: 

Повідомив, що відповідно до висновків і рекомендацій постійних комісій 

Київської обласної ради та підсумків роботи Президії Київської обласної ради 

до проєкту порядку денного були внесені зміни. Оновлений проєкт порядку 

денного розданий депутатам. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт порядку денного за основу та в цілому. 

Голосували:   

«За» – 64 
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«Проти» – 1  

«Утримались» – 0 

Підтримано. 
 

Головуючий: 

Нагадав присутнім про порядок встановлення обмеження часу для доповідей на 

сесії Київської обласної ради згідно з Регламентом Київської обласної ради. 

 

До порядку денного включили такі питання: 

1. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 25.11.2020  

№ 002-01-VIII «Про Лічильну комісію Київської обласної ради VIII скликання». 

2. Про звіт Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної 

військової адміністрації) про виконання Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Київської області на 2023 рік. 

3. Про забезпечення економічної безпеки держави та наповнення бюджетів 

громад платниками Київщини. 

4. Про звернення депутатів Київської обласної ради VIII скликання до 

Президента України, Київської обласної державної (військової) адміністрації 

щодо присвоєння звання Героя України (посмертно) Баранову Віталію 

Анатолійовичу. 

5. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 09.09.2021  

№ 071-05- VIII «Про підтримку депутатських звернень, запитів депутатів 

Київської обласної ради VIII скликання». 

6. Про заслуховування звітів про виконання обласних, комплексних та цільових 

програм. 

7. Про звіт Тимчасової контрольної комісії Київської обласної ради з питань 

дотримання вимог законодавства щодо належного утримання, безперешкодного 

доступу та використання населенням об’єктів цивільного захисту 

(бомбосховищ) на території Київської області за 6 місяців 2023 року. 

8. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 09.06.2023  

№ 556-18-VIII «Про створення Тимчасової контрольної комісії Київської 

обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо належного 

утримання, безперешкодного доступу та використання населенням об’єктів 

цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області». 

9. Про внесення змін до Київської обласної  програми «Здоров’я Київщини» на 

2024-2026 роки. 

10. Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення збереженості 

документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської 

області на 2024-2026 роки. 

11. Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення безпеки 

населення і території Київської області від надзвичайних ситуацій на  

2024-2027 роки. 

12. Про внесення змін до Київської обласної цільової програми «Підтримка 

внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 роки». 
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13. Про внесення змін до Програми будівництва, реконструкції та ремонту 

об’єктів інфраструктури Київської області на 2021-2025 роки. 

14. Про внесення змін до Програми відновлення приватних будинків, 

зруйнованих внаслідок бойових дій на території Київської області на  

2022-2024 роки. 

15. Про внесення змін до Програми розвитку автомобільних доріг у Київській 

області на 2020-2024 роки. 

16. Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що 

фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього 

природного середовища. 

17. Про внесення змін до Програми забезпечення виконання Київською 

обласною державною адміністрацією повноважень, делегованих Київською 

обласною радою, на 2021-2024 роки. 

18. Про затвердження Програми сприяння реалізації державної регіональної 

політики органами виконавчої влади у Київській області на 2024-2026 роки. 

19. Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного 

розвитку Київської області на 2024 рік. 

20. Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення 

«Різнобарвна» на території Київської області. 

21. Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Змієві вали 

біля села Пашківка» на території Київської області. 

22. Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Змієві вали 

біля села Завалівка» на території Київської області. 

23. Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення «Група 

вікових дерев садиби графа Ксаверія Браницького» на території Київської 

області. 

24. Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення 

«Черешня лісова «Цариця» на території Київської області. 

25. Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення 

«Макарівський курган» на території Київської області. 

26. Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення 

«Білогородський вал» на території Київської області. 

27. Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення «Схил з 

підсніжниками» на території Київської області. 

28. Про відрахування до обласного бюджету Київської області частини чистого 

прибутку (доходу) комунальними унітарними підприємствами спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області та їх 

об’єднаннями в 2024 році. 

29. Про делегування функцій замовника та надання згоди на проведення 

будівельних робіт на об’єкті спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області. 

30. Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального підприємства 

Київської обласної ради «Київський академічний обласний музично-

драматичний театр ім. П.К. Саксаганського» у новій редакції. 
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31. Про внесення змін до Порядку призначення на посаду та звільнення із 

займаної посади керівників закладів системи освіти, що належать до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

32. Про внесення змін до Порядку призначення на посаду та звільнення із 

займаної посади керівників закладів культури, що належать до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

33. Про внесення змін до типового статуту комунального підприємства спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області, 

затвердженого рішенням Київської обласної ради від 11.02.2016 № 069-02-VII. 

34. Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київська обласна клінічна лікарня» у 

новій редакції. 

35. Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний спеціалізований 

медичний центр» у новій редакції. 

36. Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр служби 

крові» у новій редакції. 

37. Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня № 2» у 

новій редакції. 

38. Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня» у 

новій редакції. 

39. Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний онкологічний 

диспансер» у новій редакції. 

40. Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Обласне психіатрично-наркологічне 

медичне об’єднання» у новій редакції. 

41. Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Обласна стоматологічна поліклініка» у 

новій редакції. 

42. Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф» у новій редакції. 

43. Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний перинатальний 

центр» у новій редакції. 

44. Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр ментального 

здоров’я» у новій редакції. 

45. Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального закладу 

Київської обласної ради «Макарівський медичний фаховий коледж» у новій 

редакції. 
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46. Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального закладу 

Київської обласної ради «Обухівський медичний фаховий коледж» у новій 

редакції. 

47. Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного 

майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської 

області у комунальну власність Бучанської міської територіальної громади. 

48. Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

49. Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 30.01.2024 № 75 «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київський обласний перинатальний центр» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний спеціалізований медичний центр». 

50. Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 26.01.2024 № 68 «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київський обласний перинатальний центр» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Обласне 

психіатрично-наркологічне медичне об’єднання». 

51. Про надання Комунальному закладу Київської обласної ради 

«Білоцерківський медичний фаховий коледж» дозволу на списання об’єкта 

нерухомого майна, який належить до спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області. 

52. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 09.09.2021  

№ 079-05-VIII «Про окремі питання діяльності комунальних підприємств 

Київської обласної ради». 

53. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради № 690-21- VIII від 

17.10.2023 «Про надання згоди на безоплатну передачу нерухомого майна з 

балансу Комунального підприємства Київської обласної ради «Друкар» на 

баланс Комунального підприємства Київської обласної ради «Київське обласне 

бюро технічної інвентаризації». 

54. Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 05.02.2024 № 87 «Про звільнення ректора Комунального 

навчального закладу Київської обласної ради «Київський обласний інститут 

післядипломної освіти педагогічних кадрів», яким звільнено Бачинську 

Євгенію Миколаївну. 

55. Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 07.02.2024 № 96 «Про звільнення генерального директора 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна клінічна лікарня», яким звільнено Клюзка Івана В’ячеславовича. 

56. Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 09.02.2024 № 106 «Про звільнення генерального директора 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 
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«Київський обласний центр реабілітаційної медицини», яким звільнено 

Мельник Дарину Вячеславівну. 

57. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

центр реабілітаційної медицини» на баланс Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр ментального 

здоров’я». 

58. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

закладу Київської обласної ради «Київський обласний спортивний фаховий 

коледж» на баланс Ржищівського геріатричного пансіонату. 

59. Про реорганізацію Комунального підприємства «Баришівське бюро 

технічної інвентаризації» шляхом приєднання до Комунального підприємства 

Київської обласної ради «Київське обласне бюро технічної інвентаризації». 

 

Титикало Р.С. 

Запропонував під час голосування питань порядку денного, якщо пропозиції 

відсутні, приймати рішення одночасно за основу і в цілому як рішення ради.  

 

Головуючий:  

Поставив на голосування дану пропозицію.  

Голосували: 

«За» – 61 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 0 

Підтримано. 

 

СЛУХАЛИ 1: 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 25.11.2020  

№ 002-01-VIII «Про Лічильну комісію Київської обласної ради VIII скликання». 

 

Левченко С.О. 

Повідомив, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції», при розгляді питання «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 25.11.2020 № 002-01-VIII «Про Лічильну комісію Київської 

обласної ради VIII скликання» у нього виникає конфлікт інтересів. 

Врегулювання конфлікту буде здійснюватися шляхом його неучасті у розгляді 

та прийнятті рішення з вказаного питання. 

 

Буковський Р.В. 

Повідомив, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції», при розгляді питання «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 25.11.2020 № 002-01-VIII «Про Лічильну комісію Київської 

обласної ради VIII скликання» у нього виникає конфлікт інтересів. 
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Врегулювання конфлікту буде здійснюватися шляхом його неучасті у розгляді 

та прийнятті рішення з вказаного питання. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до рішення 

Київської обласної ради від 25.11.2020 № 002-01-VIII «Про Лічильну комісію 

Київської обласної ради VIII скликання» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 63 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 1: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 25.11.2020 № 002-01-VIII «Про Лічильну комісію Київської 

обласної ради VIII скликання» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 2: 

Про звіт Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної 

військової адміністрації) про виконання Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Київської області на 2023 рік. 

 

Головуючий: 

Запросив до слова голову Київської обласної державної адміністрації 

Кравченка Руслана Андрійовича. 

 

Кравченко Р.А. 

Повідомив, що минув ще один рік повномасштабного вторгнення росії, рік 

важкої боротьби за нашу незалежність та право самим визначати майбутнє 

нашої країни. Перш за все подякував нашим військовим, адже завдяки кожному 

з них ми вистояли, живемо та маємо змогу попри всі виклики відбудовувати 

нашу країну. Сьогодні завдання кожного з нас працювати заради Перемоги та 

забезпечення гідних, комфортних та максимально безпечних умов для 

мешканців Київщини. Пріоритетом залишається підтримка військових, 

забезпечення оборони громадської безпеки та цивільного захисту населення. 

Київська обласна військова адміністрація разом з районами, громадами, 

відповідальним бізнесом в 2023 році передала на потребу мобільних вогневих 

груп 75 пікапів. Автівки оснащені всім необхідним обладнанням для 

ефективного виконання бойових завдань. Продовжується підтримка 72 бригади 

ім. Чорних Запорожців та 114 бригади територіальної оборони. Торік за кошти 

області та громад було закуплено та передано понад 1 тис. FPV дронів, 

вантажівки, автокрани, екскаватори, мікроавтобуси, пікапи тощо. Створена 

ефективна система захисту об’єктів критичної інфраструктури в Київській 

області. 
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Також була підвищена безпека освітнього процесу. В школах та дитячих садках 

протягом 2023 року було облаштовано 221 укриття. Загалом їх понад 1,2 тис. 

Будівництво та ремонт укриттів триває надалі. 

Триває й відновлення Київської області. Внаслідок повномасштабного 

вторгнення росії та атак, що продовжуються, зруйновано та пошкоджено понад 

29 тис. об’єктів. Завдяки реалізації низки програм вже відновлено повністю або 

частково зі збереженням життєдіяльності майже 17 тис. об’єктів. Основна 

частина – це багатоквартирні та приватні будинки, що становлять понад 15 тис. 

об’єктів.  

Також активізовано заходи щодо запобігання корупції. При Київській обласній 

військовій адміністрації створена робоча група «Прозорість та підзвітність». До 

її складу увійшли представники всіх правоохоронних органів Київської області, 

антикорупційних інституцій та організацій. Вже реалізовано пакет конкретних 

антикорупційних заходів.  

Крім того Київщина є лідером по створенню нових додаткових місць для дітей 

дошкільного віку. За 2023 рік їх створено понад 2,5 тис. В області активно 

впроваджується реформа шкільного харчування, ініційована першою леді 

України Оленою Зеленською. У Бучанській громаді побудовано першу в 

Україні фабрику-кухню, яка харчуватиме заклади освіти трьох громад.  

Також підтримується розвиток медичної галузі. Якісна та доступна медицина – 

це те, що потребують мешканці нашого регіону. В 2023 році були затверджені 

Перелік закладів охорони здоров’я спроможної мережі та План розвитку на 

2023-2025 роки Київського обласного госпітального округу. З метою 

ефективної реалізації Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?», 

також ініційованої першою леді України Оленою Зеленською, в Київській 

області створена програма «Ментальне здоров’я – нейромережа Київщини».  

Ще один важливий напрям – це підтримка, лікування та реабілітація 

військових. З обласного бюджету надано матеріальну допомогу ветеранам на 

суму понад 57 млн грн. Крім того, 271 ветеран війни та члени сімей загиблих 

отримали компенсацію на купівлю житла на суму понад 600 млн грн. 

Пріоритетом також залишається всебічна підтримка ВПО. Їх зараз 

зареєстровано в Київській області понад 330 тис.  

Також стимулюється інвестиційна привабливість регіону та підтримується 

бізнес. Київщина залишається в п’ятірці лідерів серед бізнес привабливих 

регіонів. В 2023 році в області зареєструвалося майже 14 тис. нових суб’єктів 

господарювання.  

Висловив велику вдячність за підтримку та допомогу, яку надають наші 

іноземні партнери. Для ефективної співпраці з міжнародними партнерами 

створено регіональний офіс міжнародного співробітництва. Продовжується 

співпраця зі столичними регіонами країн ЄС.  

Наголосив, що для реалізації завдань, які Київська обласна військова 

адміністрація поставила перед собою на 2024 рік, потрібні чималі ресурси та 

тісна співпраця з Київською обласною радою, бізнесом Київщини, 

громадськими організаціями та всіма активними, небайдужими жителями 

області. Зазначив, що лише спільними зусиллями можливо зробити Київщину 



12 
 

 

безпечною, комфортною та успішною. Подякував депутатам Київської обласної 

ради, виконавчому апарату Київської обласної ради за допомогу, співпрацю та 

підтримку.  

Для висвітлення більш детальної інформації про виконання Програми 

соціально-економічного та культурного розвитку Київської області на 2023 рік 

та пріоритети на 2024 рік запросив для доповіді директора департаменту 

економіки Київської обласної державної адміністрації Погребну Н.О. 

 

Головуючий: 

Запитав у депутатів чи є необхідність заслуховувати більш детальний звіт про 

виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Київської області на 2023 рік директора департаменту економіки Київської 

обласної державної адміністрації Погребної Н.О.  

Депутати визначились, що такої необхідності немає. Головуючий подякував 

директору департаменту економіки Київської обласної державної адміністрації 

Погребній Н.О. за плідну роботу. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про звіт Київської обласної 

державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) про 

виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Київської області на 2023 рік» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 65 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 2: 

Прийняти рішення обласної ради «Про звіт Київської обласної державної 

адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) про виконання 

Програми соціально-економічного та культурного розвитку Київської області 

на 2023 рік» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 3: 

Про забезпечення економічної безпеки держави та наповнення бюджетів 

громад платниками Київщини. 

 

Головуючий: 

Запросив до слова виконуючу обов’язки начальника Головного Управління 

Державної податкової служби у Київській області Козаченко Ю.П.  

 

Козаченко Ю.П. 

Повідомила, що вже два роки поспіль Україна живе в умовах війни. Але навіть 

в таких умовах спостерігається згуртованість українського народу на всіх 
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напрямах протистояння. Завдяки стійкості та сумлінності платників податків 

державний та обласний бюджети продовжують ритмічно наповнюватись. 

Розвивається бізнес, реєструються нові підприємства та нові ФОП. За останній 

рік кількість юридичних осіб по Київській області збільшилась на  

2 тис. підприємців і становить 84,5 тис. суб’єктів. Позитивна динаміка також 

спостерігається і у збільшенні кількості ФОП. Станом на 1 січня поточного 

року на обліку в Київській області знаходяться майже 125 тис. підприємців. За 

2023 рік кількість підприємців збільшилась на 12 тис. 

За 2023 рік надходження до зведеного бюджету (державний, місцевий) 

становлять майже 51 млрд грн.  

П’ята частина всього бюджету, а це більше як 10 млрд грн, надійшла від 

суб’єктів господарювання, які працюють у сфері державного управління і 

оборони. Порівнюючи з 2022 роком, фактичний показник перевищений на  

44 відсотки. Такий ріст надходжень спостерігається в основному за рахунок 

податку на доходи фізичних осіб, що сплачується з грошового забезпечення 

військових.  

На другому місці знаходиться оптова та роздрібна торгівля. Питома вага галузі 

становить 19 відсотків від загальних надходжень, а саме 9,5 млрд грн. 

Переробна промисловість займає 15 відсотків бюджетів, надходження яких  

7,4 млрд грн, що на 43 відсотки більше в порівнянні з минулим роком. 

У сільському господарстві також спостерігається позитивна динаміка 

надходжень. Вони складають майже 4 млрд грн, що на 9,5 відсотків більше в 

порівнянні з минулим роком. 

Найбільший приріст надходжень – 45 відсотків, в порівнянні з минулим 

періодом, складають підприємства сфери будівництва. За 2023 рік надійшло 

понад 1,6 млрд грн. 

За результатами роботи у січні-грудні 2023 року до загального фонду 

державного бюджету надійшло 23,4 млрд грн, що майже на 30 відсотків більше 

в порівнянні з 2022 роком. Додатково бюджет отримав 6 млрд грн. До місцевих 

бюджетів (обласний бюджет та бюджети 69 громад) – 27,4 млрд грн, що на  

7 відсотків більше в порівнянні з минулим роком. Додатково бюджети по 

області отримали 1,8 млрд грн. Якщо порівнювати з 2022 роком, то 

надходження збільшились на 36 відсотків. 

Основними бюджетоформуючими платниками податків місцевих бюджетів є: 

податок на доходи  фізичних осіб (питома вага складає 67 відсотків); 

єдиний податок (питома вага складає майже 15 відсотків); 

земельний податок (питома вага складає майже 7 відсотків); 

акцизний податок (питома вага понад 4 відсотки); 

податок на нерухоме майно. 

Основні податки, які наповнюють обласний бюджет – це податок на доходи  

фізичних осіб (складає 80 відсотків загальних надходжень, надійшло 3,5 млрд 

грн) і податок на прибуток підприємств (складає 15 відсотків загальних 

надходжень, надійшло 656 млн грн). Аналіз структури надходжень до 

обласного бюджету демонструє необхідність впровадження роботи щодо 
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розширення бази впорядкування податку на доходи  фізичних осіб за рахунок 

легалізації найманої праці та підвищення розміру заробітної плати працівника. 

З метою здійснення фінансової спроможності громад за підтримки керівництва 

Київської обласної державної адміністрації вже другий рік поспіль триває 

співпраця Державної податкової служби з громадами Київської області по 

розширенню бази оподаткування за всіма джерелами формування бюджетів. 

Результатом такої співпраці є додаткові надходження протягом року у сумі 

понад 251 млн грн. З них: плата за землю – 143 млн грн, податок на нерухоме 

майно – 33 млн грн, податок на доходи фізичних осіб – 20 млн грн, єдиний 

податок – 16 млн грн, інші – 38 млн грн. На сьогодні є актуальним питання 

щодо залучення додаткових резервів для наповнення місцевих бюджетів 

особливо після законодавчих змін, пов’язаних з перерозподілом ПДФО з 

грошового забезпечення військових до спеціального фонду державного 

бюджету. Одним із основних надходжень до місцевих бюджетів є плата за 

землю. В минулому році такі надходження складали 1,8 млрд грн. 

Враховуючи зазначене, одним із основних спільних завдань Державної 

податкової служби та органів місцевого самоврядування на цей рік є саме 

залучення всіх резервів для поповнення місцевих бюджетів, особливо плати за 

землю та орендної плати за земельні ділянки. Відповідно до ст. 288 

Податкового кодексу України, органи виконавчої влади та органи місцевого 

самоврядування, які укладають договори оренди землі, повинні до першого 

лютого подавати контролюючому органу за місцезнаходженням земельної 

ділянки переліки орендарів, з якими укладено договори оренди землі на 

поточний рік. За результатами проведених звірок протягом 2023 року  

3359 юридичних осіб подали декларацію з орендної плати та задекларували до 

сплати 778 млн грн плати за землю. Протягом року громади також мають 

інформувати Державну податкову службу про укладення нових та внесення 

змін до існуючих договорів оренди землі та їх розірвання до 1 числа місяця, що 

настає за місяцем, у якому відбулися зазначені зміни. За результатами 

отриманої інформації у 2023 році залучено до оподаткування 646 суб’єктів 

господарювання-юридичних осіб та задекларовано 129 млн грн. Разом з тим є 

випадки, коли підприємствами не надається податкова звітність з орендної 

плати, яка не розраховується і не сплачується протягом звітного року. На 

сьогодні є 577 таких платників в Київській області. Орієнтовно сума 

недоотриманих податків до бюджету складає майже 56 млн грн. Державна 

податкова служба окрім застосування штрафних санкцій доводить до відома 

громад про такі встановлені випадки. Громади зі свого боку мають можливість 

розірвати договори оренди землі, що надасть можливість позбавитись 

несумлінних платників та знайти нових користувачів на земельні ділянки. За 

наслідками кампанії декларування з орендної плати на 2024 рік Державною 

податковою службою будуть визначені підприємства, які тривалий час не 

подають розрахунки та не сплачують податки. Дана інформація буде доведена 

до відома громад.  

Також протягом 2023 року Державною податковою службою була організована 

робота з громадами по відпрацюванню інформації, отриманої від Державного 
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земельного кадастру щодо земель, які обліковуються по Київській області та 

мають певний кадастровий номер. 

Наголосила, що зараз головне спільне завдання – це отримання податкової 

декларації з плати за землю за кожним кадастровим номером земельної ділянки. 

На сьогодні в Державному земельному кадастрі по Київській області зазначені 

553 тис. кадастрових номерів. З них 407 тис. наданих звітів, залучено до 

оподаткування 374 підприємства, якими задекларовано 24 млн грн. По іншим 

земельним ділянкам інформація направлена до громад у жовтні 2023 року. При 

цьому із зазначених земельних ділянок понад 15 тис. земельних ділянок, 

власником яких значиться держава Україна в особі територіальних громад 

Київської області. Крім цього, інформація про понад 81 тис. земельних ділянок 

в Державному земельному кадастрі відсутня. За допомогою органів місцевого 

самоврядування, які володіють інформацією про користувачів землі на 

території Київської області, необхідно встановити власників земель та залучити 

їх до оподаткування. Зазначене питання розглядалося на нараді в Київській 

обласній державній адміністрації в жовтні 2023 року та протокольним 

рішенням було рекомендовано всім громадам привести у відповідність 

правовстановлюючі документи та провести роботу щодо визначення власників 

земельних ділянок, на яких немає інформації в Державному земельному 

кадастрі. Станом на 1 січня 2024 року лише 17 громад надало часткову 

відповідь. Детальна інформація була направлена Київській обласній державній 

адміністрації. Підсумовуючи зазначене, Державна податкова служба не змогла 

ідентифікувати власників земельних ділянок за певними кадастровими 

номерами для того, щоб залучити їх до подачі декларації та сплати податків. 

Стосовно звітності громад щодо плати за землю в минулому році декларації 

подано 48 громадами, по 21 громаді інформація відсутня. В 2024 році  

подали декларації 42 громади, по 27 громадам інформація відсутня. За 

наслідками кампанії декларування за 2024 рік сформовані нові переліки по 

неоподаткованих земельних ділянках та направлені до громад 26-27 лютого.  

Зазначила, що основні напрями роботи на 2024 рік з громадами – це 

адміністрування всіх місцевих податків, детенізація ринків праці, фіскалізація 

розрахункових операцій та робота з податковим боргом.  

Також повідомила, що на сьогодні в одній з громад Київської області 

запроваджений пілотний проєкт щодо роботи по скороченню податкового 

боргу. 

Наголосила, що Головне управління Державної податкової служби у Київській 

області протягом 2023 року провело з громадами понад 100 зустрічей і в 

подальшому готове до співпраці. Подякувала за підтримку ініціатив співпраці 

голові Київської обласної державної адміністрації Кравченку Р.А. та 

виконуючому обов'язки голови Київської обласної ради Добрянському Я.В. 

 

Горковенко В.В. 

Повідомив, що до Бориспільського управління Головного управління 

Державної податкової служби у Київській області неодноразово були 

направлені депутатські запити, відповіді на які не надходили. Звернувся до 
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виконуючої обов’язки начальника Головного Управління Державної податкової 

служби у Київській області Козаченко Ю.П. посприяти у вирішенні даного 

питання. 

 

Козаченко Ю.П. 

Зазначила, що вирішення даного питання візьме під особистий контроль. 

 

Головуючий: 

Подякував Козаченко Ю.П. за виступ. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про забезпечення економічної 

безпеки держави та наповнення бюджетів громад платниками Київщини» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 63 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 3: 

Прийняти рішення обласної ради «Про забезпечення економічної безпеки 

держави та наповнення бюджетів громад платниками Київщини» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 4: 

Про звернення депутатів Київської обласної ради VIII скликання до Президента 

України, Київської обласної державної (військової) адміністрації щодо 

присвоєння звання Героя України (посмертно) Баранову Віталію 

Анатолійовичу. 

 

Головуючий: 

Запросив Семенову Т.М. для оголошення звернення депутатів Київської 

обласної ради VIІI скликання до Президента України, Київської обласної 

державної (військової) адміністрації щодо присвоєння звання Героя України 

(посмертно) Баранову Віталію Анатолійовичу. 

 

Семенова Т.М. 

Оголосила звернення депутатів Київської обласної ради VIІI скликання до 

Президента України, Київської обласної державної (військової) адміністрації 

щодо присвоєння звання Героя України (посмертно) Баранову Віталію 

Анатолійовичу, а саме: 

«Ми, депутати Київської обласної ради VIII скликання, звертаємося до 

Президента України, Київської обласної державної (військової) адміністрації з 
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клопотанням щодо присвоєння звання Героя України (посмертно) Баранову 

Віталію Анатолійовичу. 

Віталій Анатолійович Баранов народився 10 квітня 1967 року в місті 

Коростишів Житомирської області. Підполковник Збройних сил України, 

учасник російсько-української війни. Мав позивний «Біба». 

Учасник Революції Гідності. Після окупації Криму та вторгнення в Україну 

російських збройних сил пішов до Збройних сил України та став на захист 

Батьківщини. У вересні 2014 року був мобілізований до 90-го окремого 

аеромобільно-десантного батальйону на посаду помічника командира 

батальйону з оперативного забезпечення. Батальйон виконував бойове завдання 

в Донецькому аеропорту та на околиці Донецька – Опитне, Водяне, Піски. Із 22 

січня 2015 року очолив командування батальйоном. 

25 вересня 2015 року був демобілізований у запас Збройних сил України. 

Працював помічником голови Товариства сприяння обороні України. Очолював 

всеукраїнську громадську організацію «Об’єднані війною. 90-й батальйон». 

У 2015 році працював у ТСО України. Створив громадську організацію, яка 

опікувалась колишніми «кіборгами».  

Був головою Координаційної ради учасників АТО, ООС та волонтерів при 

КОДА. 

З 24 лютого 2022 року разом з побратимами виконував бойові завдання в районі 

Чорнобиля та Київського водосховища. З травня 2022 року – начальник штабу, 

а з серпня 2022 року – командир новоствореного 206 окремого батальйону 241 

окремої бригади ТРО ЗСУ. Пройшов Миколаївщину і Херсонщину, північ 

Харківщини, двічі – Бахмутський напрямок (лютий-березень та вересень-

жовтень 2023). 

За особисту мужність, сумлінне та бездоганне служіння Українському народові, 

зразкове виконання військового обов’язку нагороджений орденами Богдана 

Хмельницького III ступеня (10 жовтня 2015 року), ІІ ступеня (12 жовтня 2016 

року) і І ступеня (17 листопада 2023 року, посмертно). 

Помер 08.10.2023 на командному пункті батальйону, що виконував бойове 

завдання на Соледарському напрямку. 

Враховуючи вищезазначене, просимо: 

1) Київську обласну державну (військову) адміністрацію клопотати перед 

Президентом України про присвоєння звання Героя України (посмертно) 

хороброму захиснику нашої Батьківщини, підполковнику Збройних сил 

України, командувачу 206-го Окремого батальйону Територіальної Оборони 

Збройних сил України Баранову Віталію Анатолійовичу.  

2) Президента України розглянути клопотання Київської обласної державної 

(військової) адміністрації та присвоїти звання Героя України (посмертно) 

Баранову Віталію Анатолійовичу. 
 

Запропонувала доповнити дане звернення пунктом 3, а саме: 

3) Президента України розглянути електронну петицію № 22/208146-еп та 

видати Указ про присвоєння звання Героя України (посмертно) Баранову 

Віталію Анатолійовичу.  
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Звернулась до депутатів Київської обласної ради підтримати дане звернення. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про звернення депутатів Київської 

обласної ради VIII скликання до Президента України, Київської обласної 

державної (військової) адміністрації щодо присвоєння звання Героя України 

(посмертно) Баранову Віталію Анатолійовичу» за основу. 

Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування озвучену пропозицію Семенової Т.М. – доповнити  

даний проєкт рішення п. 3. 

Голосували:  

«За» – 61 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Підтримано. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про звернення депутатів Київської 

обласної ради VIII скликання до Президента України, Київської обласної 

державної (військової) адміністрації щодо присвоєння звання Героя України 

(посмертно) Баранову Віталію Анатолійовичу»  в цілому як рішення ради з 

урахуванням правки. 

Голосували:  

«За» – 61 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 4: 

Прийняти рішення обласної ради «Про звернення депутатів Київської обласної 

ради VIII скликання до Президента України, Київської обласної державної 

(військової) адміністрації щодо присвоєння звання Героя України (посмертно) 

Баранову Віталію Анатолійовичу» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 5: 
Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 09.09.2021  

№ 071-05-VIII «Про підтримку депутатських звернень, запитів депутатів 

Київської обласної ради VIII скликання». 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до рішення 

Київської обласної ради від 09.09.2021 № 071-05-VIII «Про підтримку 

депутатських звернень, запитів депутатів Київської обласної ради  

VIII скликання» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 5: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 09.09.2021 № 071-05- VIII «Про підтримку депутатських 

звернень, запитів депутатів Київської обласної ради VIII скликання» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 6: 

Про заслуховування звітів про виконання обласних, комплексних та цільових 

програм. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про заслуховування звітів про 

виконання обласних, комплексних та цільових програм» за основу і в цілому як 

рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 51 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 6: 

Прийняти рішення обласної ради «Про заслуховування звітів про виконання 

обласних, комплексних та цільових програм» в цілому (додається). 

 

Іваненко О.В. 

Подякував за проведення чергової сесії. 
 

Стосовно звіту про стан виконання заходів «Обласної комплексної програми 

забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на  

2022-2024 роки «Безпечна Київщина» за 2023 рік повідомив, що до Головного 

управління Національної поліції в Київській області неодноразово 

направлялися депутатські звернення з приводу надання звіту по роботі камер 

відеоспостереження. Наголосив, що звіт не був наданий, а було повідомлено, 

що правоохоронні органи не мають доступу до камер відеоспостереження, 
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хоча, відповідно до договору про надання послуг, такий доступ має надаватися. 

Тому на засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань соціально-

економічного розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, 

інноваційно-інвестиційної політики, зовнішньоекономічних зв’язків та 

фінансового забезпечення розвитку області при розгляді інформації про стан 

виконання заходів «Обласної комплексної програми забезпечення 

правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки 

«Безпечна Київщина» за 2023 рік він голосував «Проти». 

Повідомив, що у місті Бровари, що на Київщині, будують ресторан швидкого 

харчування McDonald’s. Для прокладання під’їзних шляхів до майбутнього 

закладу зрізають дерева. Наголосив, що Державна екологічна інспекція 

столичного округу вже надала дозвіл на видалення дерев біля житлового 

будинку. Мешканці району занепокоєні, що автомобілі, що заїжджатимуть до 

McDonald’s, зроблять вулицю менш спокійною та безпечною для дітей, які 

навчаються в ліцеї, розташованому навпроти майбутнього закладу. Учні 

бігатимуть через дорогу до фастфуду й наражатимуться на небезпеку. Також 

наголосив, що Головним управлінням Національної поліції в Київській області 

також надано погодження на будівництво під’їзних шляхів. 

Запропонував підтримати дану заяву, звернутися до Державної екологічної 

інспекції столичного округу та Головного управління Національної поліції в 

Київській області для надання роз’яснення, на яких підставах були надані такі 

дозволи. 

 

Головуючий: 

Запропонував організувати проведення засідання відповідної профільної 

постійної комісії Київської обласної ради, на яке запросити представників 

органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування для обговорення 

даного питання  та визначитись стосовно виявлення порушень та наявності 

відповідних дозвільних документів для реалізації будівництва зазначеного 

об’єкта. 

 

СЛУХАЛИ 7: 

Про звіт Тимчасової контрольної комісії Київської обласної ради з питань 

дотримання вимог законодавства щодо належного утримання, безперешкодного 

доступу та використання населенням об’єктів цивільного захисту 

(бомбосховищ) на території Київської області за 6 місяців 2023 року. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про звіт Тимчасової контрольної 

комісії Київської обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо 

належного утримання, безперешкодного доступу та використання населенням 

об’єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області за 6 

місяців 2023 року» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 62 
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«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 7: 

Прийняти рішення обласної ради «Про звіт Тимчасової контрольної комісії 

Київської обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо 

належного утримання, безперешкодного доступу та використання населенням 

об’єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області за 6 

місяців 2023 року» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 8: 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 09.06.2023 № 556-18-

VIII «Про створення Тимчасової контрольної комісії Київської обласної ради з 

питань дотримання вимог законодавства щодо належного утримання, 

безперешкодного доступу та використання населенням об’єктів цивільного 

захисту (бомбосховищ) на території Київської області». 

 

Нігруца О.П. 

Повідомив, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції», при розгляді питання «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 09.06.2023 № 556-18-VIII «Про створення Тимчасової 

контрольної комісії Київської обласної ради з питань дотримання вимог 

законодавства щодо належного утримання, безперешкодного доступу та 

використання населенням об’єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на 

території Київської області» у нього виникає конфлікт інтересів. Врегулювання 

конфлікту буде здійснюватися шляхом його неучасті у розгляді та прийнятті 

рішення з вказаного питання. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до рішення 

Київської обласної ради від 09.06.2023 № 556-18-VIII «Про створення 

Тимчасової контрольної комісії Київської обласної ради з питань дотримання 

вимог законодавства щодо належного утримання, безперешкодного доступу та 

використання населенням об’єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на 

території Київської області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 57 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 
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ВИРІШИЛИ 8: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 09.06.2023 № 556-18-VIII «Про створення Тимчасової 

контрольної комісії Київської обласної ради з питань дотримання вимог 

законодавства щодо належного утримання, безперешкодного доступу та 

використання населенням об’єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на 

території Київської області» в цілому (додається). 

 

Титикало Р.С. 

Запропонував проголосувати одним пакетом за проєкти рішень з 9 по 19 

питання включно, у зв’язку з їх однотипністю. Також наголосив, що дані 

проєкти рішень розглядалися на засіданнях профільних постійних комісій 

Київської обласної ради та отримали позитивні висновки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування пропозицію Титикала Р.С. проголосувати одним 

пакетом за проєкти рішень з 9 по 19 питання включно. 

Голосували: 

«За» – 61 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0 

Підтримано. 

 

СЛУХАЛИ 9-19: 

Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 

2024-2026 роки. 

Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення збереженості 

документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської 

області на 2024-2026 роки. 

Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення безпеки 

населення і території Київської області від надзвичайних ситуацій на 2024-2027 

роки. 

Про внесення змін до Київської обласної цільової програми «Підтримка 

внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 роки». 

Про внесення змін до Програми будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів 

інфраструктури Київської області на 2021-2025 роки. 

Про внесення змін до Програми відновлення приватних будинків, зруйнованих 

внаслідок бойових дій на території Київської області на 2022-2024 роки. 

Про внесення змін до Програми розвитку автомобільних доріг у Київській 

області на 2020-2024 роки. 

Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що 

фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього 

природного середовища. 
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Про внесення змін до Програми забезпечення виконання Київською обласною 

державною адміністрацією повноважень, делегованих Київською обласною 

радою, на 2021-2024 роки. 

Про затвердження Програми сприяння реалізації державної регіональної 

політики органами виконавчої влади у Київській області на 2024-2026 роки. 

Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного 

розвитку Київської області на 2024 рік. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкти рішень з 9 по 19 питання за основу і в цілому 

як рішення ради з урахуванням проголосованої пропозиції. 

Голосували:  

«За» – 61 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 9-19: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної  

програми «Здоров’я Київщини» на 2024-2026 роки» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми 

забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в 

Державному архіві Київської області на 2024-2026 роки» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної 

програми забезпечення безпеки населення і території Київської області від 

надзвичайних ситуацій на 2024-2027 роки» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної 

цільової програми «Підтримка внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 

роки» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми будівництва, 

реконструкції та ремонту об’єктів інфраструктури Київської області на 2021-

2025 роки» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми відновлення 

приватних будинків, зруйнованих внаслідок бойових дій на території Київської 

області на 2022-2024 роки» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку 

автомобільних доріг у Київській області на 2020-2024 роки» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Переліку 

природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми 

забезпечення виконання Київською обласною державною адміністрацією 
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повноважень, делегованих Київською обласною радою, на 2021-2024 роки» в 

цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Програми сприяння 

реалізації державної регіональної політики органами виконавчої влади у 

Київській області на 2024-2026 роки» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми соціально-

економічного та культурного розвитку Київської області на 2024 рік» в цілому 

(додається). 

 

Титикало Р.С. 

Запропонував проголосувати одним пакетом за проєкти рішень з 20 по 27 

питання включно, у зв’язку з їх однотипністю. Також наголосив, що дані 

проєкти рішень розглядалися на засіданнях профільних постійних комісій 

Київської обласної ради та отримали позитивні висновки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування пропозицію Титикала Р.С. проголосувати одним 

пакетом за проєкти рішень з 20 по 27 питання включно. 

Голосували: 

«За» – 60 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 0 

Підтримано. 

 

СЛУХАЛИ 20-27: 

Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення 

«Різнобарвна» на території Київської області. 

Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Змієві вали біля 

села Пашківка» на території Київської області. 

Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Змієві вали біля 

села Завалівка» на території Київської області. 

Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення «Група 

вікових дерев садиби графа Ксаверія Браницького» на території Київської 

області. 

Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення «Черешня 

лісова «Цариця» на території Київської області. 

Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення 

«Макарівський курган» на території Київської області. 

Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення 

«Білогородський вал» на території Київської області. 

Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення «Схил з 

підсніжниками» на території Київської області. 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкти рішень з 20 по 27 питання за основу і в 

цілому як рішення ради з урахуванням проголосованої пропозиції. 

Голосували:  

«За» – 58 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 20-27: 

Прийняти рішення обласної ради «Про оголошення ботанічної пам’ятки 

природи місцевого значення «Різнобарвна» на території Київської області» в 

цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про оголошення ландшафтного заказника 

місцевого значення «Змієві вали біля села Пашківка» на території Київської 

області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про оголошення ландшафтного заказника 

місцевого значення «Змієві вали біля села Завалівка» на території Київської 

області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про оголошення ботанічної пам’ятки 

природи місцевого значення «Група вікових дерев садиби графа Ксаверія 

Браницького» на території Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про оголошення ботанічної пам’ятки 

природи місцевого значення «Черешня лісова «Цариця» на території Київської 

області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про оголошення ботанічної пам’ятки 

природи місцевого значення «Макарівський курган» на території Київської 

області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про оголошення ботанічної пам’ятки 

природи місцевого значення «Білогородський вал» на території Київської 

області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про оголошення ботанічної пам’ятки 

природи місцевого значення «Схил з підсніжниками» на території Київської 

області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 28: 

Про відрахування до обласного бюджету Київської області частини чистого 

прибутку (доходу) комунальними унітарними підприємствами спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області та їх 

об’єднаннями в 2024 році. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про відрахування до обласного 

бюджету Київської області частини чистого прибутку (доходу) комунальними 

унітарними підприємствами спільної власності територіальних громад сіл, 
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селищ, міст Київської області та їх об’єднаннями в 2024 році» за основу і в 

цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 28: 

Прийняти рішення обласної ради «Про відрахування до обласного бюджету 

Київської області частини чистого прибутку (доходу) комунальними 

унітарними підприємствами спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області та їх об’єднаннями в 2024 році» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 29: 

Про делегування функцій замовника та надання згоди на проведення 

будівельних робіт на об’єкті спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про делегування функцій замовника 

та надання згоди на проведення будівельних робіт на об’єкті спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» за основу і в цілому 

як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 58 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 29: 

Прийняти рішення обласної ради «Про делегування функцій замовника та 

надання згоди на проведення будівельних робіт на об’єкті спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 30: 

Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального підприємства 

Київської обласної ради «Київський академічний обласний музично-

драматичний театр ім. П.К. Саксаганського» у новій редакції. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін та затвердження 

Статуту Комунального підприємства Київської обласної ради «Київський 
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академічний обласний музично-драматичний театр ім. П.К. Саксаганського» у 

новій редакції» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 60 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 30: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального підприємства Київської обласної ради «Київський академічний 

обласний музично-драматичний театр ім. П.К. Саксаганського» у новій 

редакції» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 31: 

Про внесення змін до Порядку призначення на посаду та звільнення із займаної 

посади керівників закладів системи освіти, що належать до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Порядку 

призначення на посаду та звільнення із займаної посади керівників закладів 

системи освіти, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області» у новій редакції» за основу і в цілому як 

рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 63 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 31: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Порядку призначення 

на посаду та звільнення із займаної посади керівників закладів системи освіти, 

що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області» у новій редакції» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 32: 

Про внесення змін до Порядку призначення на посаду та звільнення із займаної 

посади керівників закладів культури, що належать до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Порядку 

призначення на посаду та звільнення із займаної посади керівників закладів 
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культури, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 63 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 32: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Порядку призначення 

на посаду та звільнення із займаної посади керівників закладів культури, що 

належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 33: 

Про внесення змін до типового статуту комунального підприємства спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області, 

затвердженого рішенням Київської обласної ради від 11.02.2016 № 069-02-VII. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до типового 

статуту комунального підприємства спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області, затвердженого рішенням Київської обласної 

ради від 11.02.2016 № 069-02-VII» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 33: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до типового статуту 

комунального підприємства спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області, затвердженого рішенням Київської обласної 

ради від 11.02.2016 № 069-02-VII» в цілому (додається). 

 

Титикало Р.С. 

Запропонував проголосувати одним пакетом за проєкти рішень з 34 по 46 

питання включно, у зв’язку з їх однотипністю. Наголосив, що ті питання, які 

потребують коментарів, відокремити і проголосувати окремо. Також додав, що 

дані проєкти рішень розглядалися на засіданнях профільних постійних комісій 

Київської обласної ради та отримали позитивні висновки. 
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Головуючий: 

Повідомив, що при розгляді проєкту рішення «Про внесення змін та 

затвердження Статуту Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Обласна стоматологічна поліклініка» у новій редакції» (41 

питання) виникає конфлікт інтересів. У зв’язку з цим запропонував 

проголосувати одним пакетом з 34 по 40 питання включно. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування пропозицію Титикала Р.С., враховуючи виникнення 

конфлікту інтересів у 41 питанні, проголосувати одним пакетом за проєкти 

рішень з 34 по 40 питання включно. 

Голосували: 

«За» – 60 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0 

Підтримано. 

 

СЛУХАЛИ 34-40: 

Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київська обласна клінічна лікарня» у 

новій редакції. 

Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний спеціалізований 

медичний центр» у новій редакції. 

Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр служби 

крові» у новій редакції. 

Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня № 2» у 

новій редакції. 

Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня» у 

новій редакції. 

Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний онкологічний 

диспансер» у новій редакції. 

Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Обласне психіатрично-наркологічне 

медичне об’єднання» у новій редакції. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкти рішень з 34 по 40 питання за основу і в 

цілому як рішення ради з урахуванням проголосованої пропозиції. 

Голосували:  

«За» – 63 



30 
 

 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 34-40: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна клінічна лікарня» у новій редакції» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний спеціалізований медичний центр» у новій редакції» в 

цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр служби крові» у новій редакції» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня № 2» у новій редакції» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня» у новій редакції» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний онкологічний диспансер» у новій редакції» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Обласне 

психіатрично-наркологічне медичне об’єднання» у новій редакції» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 41: 

Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Обласна стоматологічна поліклініка» у 

новій редакції. 

 

Поліщук С.М. 

Повідомив, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції», при розгляді питання «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Обласна 

стоматологічна поліклініка» у новій редакції» у нього виникає конфлікт 

інтересів. Врегулювання конфлікту буде здійснюватися шляхом його неучасті у 

розгляді та прийнятті рішення з вказаного питання. 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін та затвердження 

Статуту Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Обласна стоматологічна поліклініка» у новій редакції» за основу і в цілому як 

рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 60 

 «Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 41: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Обласна 

стоматологічна поліклініка» у новій редакції» в цілому (додається). 

 

Головуючий: 

Повідомив, що оскільки була пропозиція Титикала Р.С. об’єднати однотипні 

питання, запропонував проголосувати одним пакетом з 42 по 46 питання 

включно. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування пропозицію Титикала Р.С. проголосувати одним 

пакетом за проєкти рішень з 42 по 46 питання включно. 

Голосували: 

«За» – 60 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0 

Підтримано. 

 

СЛУХАЛИ 42-46: 

Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф» у новій редакції. 

Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний перинатальний 

центр» у новій редакції. 

Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр ментального 

здоров’я» у новій редакції. 

Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального закладу Київської 

обласної ради «Макарівський медичний фаховий коледж» у новій редакції. 

Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального закладу Київської 

обласної ради «Обухівський медичний фаховий коледж» у новій редакції. 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкти рішень з 42 по 46 питання за основу і в 

цілому як рішення ради з урахуванням проголосованої пропозиції. 

Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 42-46: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини 

катастроф» у новій редакції» в цілому (додається) 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний перинатальний центр» у новій редакції» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр ментального здоров’я» у новій редакції» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального закладу Київської обласної ради «Макарівський медичний 

фаховий коледж» у новій редакції» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального закладу Київської обласної ради «Обухівський медичний 

фаховий коледж» у новій редакції» в цілому (додається). 

 

Титикало Р.С. 

Запропонував проголосувати одним пакетом за проєкти рішень з 47 по 58 

питання включно, у зв’язку з їх однотипністю. Також наголосив, що дані 

проєкти рішень розглядалися на засіданнях профільних постійних комісій 

Київської обласної ради та отримали позитивні висновки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування пропозицію Титикала Р.С. проголосувати одним 

пакетом за проєкти рішень з 47 по 58 питання включно. 

Голосували: 

«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1 

Підтримано. 
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СЛУХАЛИ 47-58: 

Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного майна зі 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у 

комунальну власність Бучанської міської територіальної громади. 

Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 30.01.2024 № 75 «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київський обласний перинатальний центр» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний спеціалізований медичний центр». 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 26.01.2024 № 68 «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київський обласний перинатальний центр» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Обласне 

психіатрично-наркологічне медичне об’єднання». 

Про надання Комунальному закладу Київської обласної ради «Білоцерківський 

медичний фаховий коледж» дозволу на списання об’єкта нерухомого майна, 

який належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області. 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 09.09.2021 № 079-05- 

VIII «Про окремі питання діяльності комунальних підприємств Київської 

обласної ради». 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради № 690-21- VIII від 

17.10.2023 «Про надання згоди на безоплатну передачу нерухомого майна з 

балансу Комунального підприємства Київської обласної ради «Друкар» на 

баланс Комунального підприємства Київської обласної ради «Київське обласне 

бюро технічної інвентаризації». 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 05.02.2024 № 87 «Про звільнення ректора Комунального 

навчального закладу Київської обласної ради «Київський обласний інститут 

післядипломної освіти педагогічних кадрів», яким звільнено Бачинську 

Євгенію Миколаївну. 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 07.02.2024 № 96 «Про звільнення генерального директора 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна клінічна лікарня», яким звільнено Клюзка Івана В’ячеславовича. 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 09.02.2024 № 106 «Про звільнення генерального директора 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр реабілітаційної медицини», яким звільнено 

Мельник Дарину Вячеславівну. 
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Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

центр реабілітаційної медицини» на баланс Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр ментального 

здоров’я». 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

закладу Київської обласної ради «Київський обласний спортивний фаховий 

коледж» на баланс Ржищівського геріатричного пансіонату. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкти рішень з 47 по 58 питання за основу і в 

цілому як рішення ради з урахуванням проголосованої пропозиції. 

Голосували:  

«За» – 61 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 47-58: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області у комунальну власність Бучанської міської 

територіальної громади» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

благодійної допомоги у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної ради від 30.01.2024 № 75 «Про надання 

згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний перинатальний 

центр» на баланс Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київський обласний спеціалізований медичний центр» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної ради від 26.01.2024 № 68 «Про надання 

згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний перинатальний 

центр» на баланс Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Обласне психіатрично-наркологічне медичне об’єднання» в 

цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному закладу 

Київської обласної ради «Білоцерківський медичний фаховий коледж» дозволу 

на списання об’єкта нерухомого майна, який належить до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 
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Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 09.09.2021 № 079-05- VIII «Про окремі питання діяльності 

комунальних підприємств Київської обласної ради»  в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради № 690-21- VIII від 17.10.2023 «Про надання згоди на безоплатну 

передачу нерухомого майна з балансу Комунального підприємства Київської 

обласної ради «Друкар» на баланс Комунального підприємства Київської 

обласної ради «Київське обласне бюро технічної інвентаризації» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної ради від 05.02.2024 № 87 «Про звільнення 

ректора Комунального навчального закладу Київської обласної ради 

«Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів», 

яким звільнено Бачинську Євгенію Миколаївну» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної ради від 07.02.2024 № 96 «Про звільнення 

генерального директора Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київська обласна клінічна лікарня», яким звільнено Клюзка 

Івана В’ячеславовича» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної ради від 09.02.2024 № 106 «Про 

звільнення генерального директора Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр 

реабілітаційної медицини», яким звільнено Мельник Дарину Вячеславівну» в 

цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київський обласний центр реабілітаційної медицини» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр ментального здоров’я»  в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради «Київський 

обласний спортивний фаховий коледж» на баланс Ржищівського геріатричного 

пансіонату» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 59: 

Про реорганізацію Комунального підприємства «Баришівське бюро технічної 

інвентаризації» шляхом приєднання до Комунального підприємства Київської 

обласної ради «Київське обласне бюро технічної інвентаризації». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про реорганізацію Комунального 

підприємства «Баришівське бюро технічної інвентаризації» шляхом приєднання 

до Комунального підприємства Київської обласної ради «Київське обласне 

бюро технічної інвентаризації» за основу і в цілому як рішення ради. 
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Голосували:  

«За» – 60 

 «Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 59: 

Прийняти рішення обласної ради «Про реорганізацію Комунального 

підприємства «Баришівське бюро технічної інвентаризації» шляхом приєднання 

до Комунального підприємства Київської обласної ради «Київське обласне 

бюро технічної інвентаризації» в цілому (додається). 

 

Головуючий: 

Довів до відома присутніх таку інформацію: повідомив, що відповідно до 

пункту 1 частини першої статті 18 Закону України «Про статус депутатів 

місцевих рад», депутат місцевої ради зобов'язаний брати участь у роботі ради, 

постійних комісій та інших її органів, до складу яких він входить, всебічно 

сприяти виконанню їх рішень. 

Згідно з частиною третьою статті 20 Закону України «Про статус депутатів 

місцевих рад», депутат місцевої ради зобов'язаний бути присутнім на 

пленарних засіданнях ради, засіданнях постійної комісії та інших органів ради, 

до складу яких він входить. У разі неможливості бути присутнім на засіданні 

депутат місцевої ради повідомляє про це особу, яка очолює відповідний орган. 

Відповідно до частини сьомої статті 27 Регламенту Київської обласної ради, 

відсутність депутата на засіданнях Ради та її органів, до яких його обрано, 

допускається лише з поважних причин. 

Депутат, який не може взяти участь у роботі сесії, повинен завчасно повідомити 

про це голову Ради або його заступників, а у разі неможливості взяти участь у 

засіданні комісії – голову цієї комісії. 

Враховуючи зазначене, наголосив на необхідності завчасно інформувати у 

письмовій формі про неможливість прибути на пленарне засідання сесії або 

засідання постійної комісії. 

Звернув увагу на те, що під час наступного засідання сесії Київської обласної 

ради будуть озвучуватись прізвища всіх депутатів Київської обласної ради, які 

не беруть участі у відповідному засіданні з поважних причин, про що 

повідомили письмово та окремо будуть озвучені прізвища депутатів, які 

відсутні без поважних причин та письмово не повідомили про свою відсутність 

на засіданні сесії завчасно.  

Подякував за увагу. 

 

Поліщук С.М. 

Подякував Головуючому та всім депутатам Київської обласної ради від свого 

імені та від імені колег, які працювали в минулому скликанні за злагоджену 

роботу президій, сесій та постійних комісій восьмого скликання.  
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Головуючий: 

Зазначив, що всі питання порядку денного розглянуті. Згідно із статтею 49 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пропозиції і 

зауваження, висловлені депутатами на сесії ради, будуть уважно розглянуті 

постійними комісіями обласної ради та  враховані у подальшій роботі. 

Подякував депутатам Київської обласної ради, виконавчому апарату Київської 

обласної ради за плідну роботу та оголосив чергову двадцять п’яту сесію 

Київської обласної ради закритою. 

 

(Звучить Гімн України). 

 

 

 

 

 

Погоджено 

Голова Секретаріату сесії                                 Олена ШУСТ 


